



Pleszewskie Centrum Medyczne
w Pleszewie
Sp. z o.o.



Szpital
Akredytowany



Pleszew, dn. 22.08.2023 r.

Znak sprawy: Te 2300-28/2023

Do Wszystkich Zainteresowanych

Dotyczy: Modernizacja infrastruktury i pomieszczeń Pleszewskiego Centrum Medycznego w Pleszewie sp. z o.o. w celu umożliwienia osobom niepełnosprawnym uczestnictwa w życiu społecznym i zawodowym.

Do zamawiającego wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie 1

Proszę sprecyzowanie jakości wykonania ściany windowej. Z jakich płyt granitowych należy wykonać okładzinę. Proszę podanie kolorystyki i wykończenia płyt granitowych.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga wykończenia ściany windowej w płytach granitowych. Płyty o grubości min 40 mm o powierzchni min 0,5 m². Wykończenie płyt: polerowane na połysk, szlifowane krawędzie, układane bez spoinowo. Kolorystyka do wyboru przez Zamawiającego na etapie wykonawstwa (ciemna kolorystyka: czernie, szarości).

Pytanie 2

Przeglądając dokumentację nie znalazłem pozycji dotyczących prac rozbiórkowych. Jak należy skalkulować prace wyburzeniowe.

Odpowiedź: Zamawiający skalkulował prace np. związane z powiększeniem otworów drzwiowych w wykończeniu ścian.

Pytanie 3

Proszę sprecyzować z jakich płytek należy wykonać posadzki.

Odpowiedź: Zamawiający podał przykładowe płytki w pozycji nr 27 dokumentacji kosztorysowej. Zamawiający wymaga skalkulowania płytek gresowych o podwyższonej odporności na ścieranie, antypoślizgowość min. R9.

Pytanie 4

Proszę o opisanie pomieszczenia sanitarnego WC dla osób niepełnosprawnych.

Odpowiedź: Zamawiający skalkulował armaturę o podwyższonej trwałości produkcji Polskiej, spełniającej wszystkie normy dla tego typu wyposażenia. Armatura dostosowana do osób niepełnosprawnych.

Pytanie 5

Proszę sprecyzować czy sufit podwieszany będzie posiadał wymagania dla pomieszczeń szpitalnych.

Odpowiedź: Zamawiający będzie wymagał zastosowania sufitu systemowego o podwyższonych właściwościach użytkowych oraz wyjątkowej precyzji montażu. Sufit będzie użytkowany w instytucji publicznej.

Treść niniejszego pisma staje się częścią specyfikacji warunków zamówienia i Wykonawcy zobowiązani są ją uwzględnić w swoich ofertach.

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU
PCM w Pleszewie Sp. z o.o.

Błażej Górczyński

Sporządziła:
Aleksandra Prażucha
(62) 74-20-719